各区县召开"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议

聚焦主题主线 确保取得实效



走过百年风雨,因初心不改而朝气蓬勃;迈向伟大复兴,因牢记使命而一往无前。近日,淄博市召开"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议,对全市开展"不忘初心、牢记使命"主题教育作会育作出安排。本报"身边的初心使命"栏目继续聚焦各部门推动学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施的有机融合、统筹推进;介绍各部门解决突出问题,真抓实干的好经验、好做法,以及确保各项任务落到实处的有力措施。

张店区

9月16日上午,张店区"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议召开,标志着张店区主题教育全面启动。随后,各镇(街道)、区直各部门单位迅速传达学习会议精神,精心组织安排,于当天全部召开工作会议,部署启动,其他领域基层党组织也结合各自实际,迅速部署启动"不忘初心、牢记使命"主题教育。

张店区要求各级党组织精准把握目标任务,坚持目标导向、问题导向相统一,聚焦理论学习有收获、聚焦思想政治受洗礼、聚焦干事创业敢担当、聚焦为民服务解难题、聚焦清正廉洁做表率。

此外,张店区将创新落实重点措施,把学和做结合起来,把查和改贯通起来,统筹推进"学习教育、调查研究、检视问题、整改落实"四项重点措施,做到有机融合、贯穿始终。

记者 马冠群 通讯员 冯萍

淄川区

9月16日上午,淄川区召开"不忘初心、牢记使命" 主题教育工作会议。淄川区委书记李新胜作动员讲 话,市委第二巡回指导组组长陈晶出席会议并讲话。

李新胜指出,要提高政治站位,切实增强开展主题教育的自觉性和主动性,深刻领会主题教育的重大意义,深刻领会习近平总书记指出的"四个迫切需要"。要抓牢重点措施,推动主题教育"严细实高"地向纵深开展,各级各部门单位要紧紧围绕确定的各项目标任务,在落准落细落实上下真功夫,全面对照、紧密结合主题主线,以"赶考"的心态、"较真"的精神,做实规定动作,突出亮点特色,推动淄川区主题教育深入开展、走在前列。

陈晶在会上讲话,要求淄川各级各部门单位要统一思想、深化认识,以高度的政治责任感抓实抓好主题教育。 记者 张亚军 通讯员 仇慧清

博山区

9月16日,博山区"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议召开。区委书记刘忠远,市委第三巡回指导组组长张成让出席会议并讲话;区委副书记、区长聂玉彬主持会议;市委第三巡回指导组副组长丁雷,区政协主席刘承志,区人大常委会主任成文,区委副书记崔克辉、王选选等区大班子领导出席。

刘忠远要求,各级党组织和党员干部要高度重视,把开展好主题教育作为一项重大政治任务,压紧压实责任,抓好督促指导,营造浓厚氛围,做到统筹兼顾,坚持两手抓两促进,切实防止"两张皮",大力倡导和弘扬"钉钉子"精神,以认真较真的态度,高标准、高质量推动主题教育开展,为奋力开创博山转型发展、高质量发展提供强大动力和坚强保证。

记者 马冠群 见习记者 崔嘉怡

周村区

9月16日,周村区召开"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议。周村区委书记沙向东、市委第二巡回指导组组长陈晶出席会议并讲话,区委副书记、区长刘伟主持会议。

沙向东指出,要提高政治站位,广泛凝聚开展主题教育的思想共识。要聚焦主题主线,确保主题教育深入开展取得实效。要抓实学习教育,深入调查研究,做好基本功课,听民意、摸实情、出实招、解难题。要深刻检视问题,把握关键环节,要严格整改落实,确保实际成效,真正把"改"字贯彻始终。沙向东要求,要强化组织领导,确保主题教育各项任务真正落到实处。

陈晶指出,要以高度的政治责任感抓实抓好主题 教育。要履职尽责、严格自律,做好主题教育督促指 导工作。 记者 高萌 通讯员 王娟 刘靖

临淄区

9月15日,临淄区"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议召开。市委第一巡回指导组组长王建军、区委书记宋振波出席会议并讲话。

宋振波强调,各级各部门要把握关键环节,在落准落细落实上下真功夫,严肃认真抓好各项工作落实。要突出学习教育,原原本本学、集中研讨学、创新载体学,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、实里走、心里走。要突出调查研究,带着问题沉下去,融人群众找答案,顺应民意拿实招。要突出检视问题,敢于刀刃向内,坚持开门找问题,自觉对标对表,深入挖掘反思,把自己摆进去、把职责摆进去、把思想摆进去,敢于触及灵魂、触及痛处、触及要害,真正把影响经济社会高质量发展的问题找出来,摆上台面、抓好整改。要突出整改落实,保持斗争精神,坚持从严要求,确保群众满意。记者 李鸿斐

桓台县

9月16日,桓台县"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议召开。桓台县委书记贾刚、市委第四巡回指导组组长吕成法出席会议并讲话。县委副书记、县长边江风主持会议。

贾刚强调,要在学懂弄通做实上聚焦聚力,着力实现理论学习有收获。在坚定"两个维护"上聚焦聚力,着力实现思想政治受洗礼。在狠抓工作落实上聚焦聚力,着力实现干事创业敢担当。在增进群众福祉上聚焦聚力,着力实现为民服务解难题。在全面从严治党上聚焦聚力,着力实现清正康洁做表率,确保整改效果让群众满意。

吕成法强调,要充分认识主题教育的重大意义,深刻理解主题教育的任务要求,深刻把握主题教育的 鲜明特点,以高度的政治责任感抓实抓好主题教育。

记者 张永成 通讯员 张运波

高青县

9月16日,高青县"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议召开。高青县委书记王金栋、市委第四巡回指导组组长吕成法出席会议并讲话。

王金栋强调,要抓好理论学习,坚定信仰信念,在思想政治上受洗礼、见成效。要坚持真抓实干,在干事创业上敢担当、见成效。要树牢宗旨意识,在为民服务上解难题、见成效。要勇于自我革命,在发扬斗争精神上出实招、见成效。要强化作风建设,在纠正形式主义、官僚主义方面真落实、见成效。要深化从严治党,在加强党的建设、保持清正廉洁上做表率、见成效。要集中整治突出问题,大力加强干部队伍建设,严查严惩群众身边腐败问题。

吕成法指出,要学深悟透、对标习近平总书记重要讲话精神,以更高的政治站位、更强的思想自觉开展主题教育。 记者 **张永成** 通讯员 **王克军**

沂源县

9月16日上午,沂源"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议上的重要讲话精神,按照中央、省委"不忘初心、牢记使命"主题教育第一批总结暨第二批部署会议、市委"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议精神,对全县开展"不忘初心、牢记使命"主题教育作出安排。

会议作出安排后, 沂源县各镇办、开发区, 县直机关、企事业单位迅速行动, 掀起了学习贯彻落实"不忘初心、牢记使命"主题教育的热潮。目前, 沂源县已组织全县13个镇、街道和县直机关、企事业单位全部召开了主题教育部署动员会, 并充分发挥县内媒体舆论阵地作用, 利用传统媒体和新媒体大力宣传主题教育活动; 利用电子屏、展板等张贴标语, 营造了浓厚氛围。 记者 赵博文 通讯员 张琦

淄博高新区

9月14日,高新区召开"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议。市委第二巡回指导组组长、市民政局二级调研员陈晶,高新区工委副书记、管委会常务副主任魏玉蛟,市委第二巡回指导组副组长、沂源县人大常委会副主任彭忠玉,高新区领导周军、袁晖、王建军、张旭东、杜玉琳、杨新国、李秀清、焦刚出席会议。

魏玉蛟强调,各级党组织要切实落实领导责任,强化督促指导,加强宣传引导,力戒形式主义,同时要把主题教育同贯彻"工作落实年"、市委《关于大抓落实狠抓落实的意见》要求结合起来,同落实全区改革发展稳定各项大局工作结合起来,同抓好本级本单位的中心工作结合起来,扎实做好当前各项工作,以主题教育带动各项工作开展,以各项工作成效检验主题教育效果。 记者 伊巍 通讯员 李智

淄博经济开发区

9月16日,淄博经济开发区"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议召开。淄博经济开发区工委领导班子成员,北郊镇副科级以上干部,区直各部门、单位副科级以上干部,中小学校、卫生院党组织负责人,51个村党组织负责人,部分企业党组织负责人等参加会议。

会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议上的重要讲话精神,认真贯彻落实中央、省委"不忘初心、牢记使命"主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神和全市"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议精神,按照中央部署和省市要求,对经开区开展"不忘初心、牢记使命"主题教育进行安排部署。 记者 潘赞名

文昌湖区

9月16日,文昌湖区召开"不忘初心、牢记使命" 主题教育工作会议。市委第四巡回指导组组长、市纪 委派驻第六纪检组组长吕成法,文昌湖区党工委书 记、管委会主任汪德法出席会议并讲话。

汪德法强调,各级党组织要切实落实领导责任,强化督促指导,加强宣传引导,同时要把主题教育同贯彻市委"工作落实年""基层减负年"等要求结合起来,同落实全区改革发展稳定各项大局工作结合起来,同抓好本级本单位的中心工作结合起来,紧紧围绕全区"生态立区、以城聚产、以产兴城、产城融合"的发展思路,扎实做好当前各项工作,以主题教育带动各项工作开展,以各项工作成效检验主题教育效果。

吕成法对文昌湖区主题教育筹备工作给予充分 肯定,强调要扎实开展好主题教育。

记者 孙银峰 通讯员 何旭东